11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2009 10:34:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2009 12:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107750/answer/107751




YBaxaemrii [luma! 3to HopManbHO. CobmofaiiTe rurueny. Ecnu HaneT OyneT 06pa30BbIBaThCS
BHOBb, COTIPOBOKIATHCS 3YAOM, TO TOTHa Hamo OymeT coath aHanuabl Ha 3I1I1IT u moka3aThCs
YPOJIOTY OYHO. YIayHu.



